

NA INREGISTRATE

2792/25.02.2025.

APROBAT
PRIMAR,
PETRUS DRIN

RAPORT

Privind respectarea normelor de condita etica
de catre functionarii publici din cadrul Primariei Comunei Crevedia, judetul Dambovita pe anul 2024

Cerință	Explicații
I. AUTORITATEA/INSTITUTIA PUBLICA/CONSILIERUL DE ETICA	
Nr. total de funcționari publici:	22
Numele consilierului de etică:	Dutu
Prenumele consilierului de etică:	Gina
Departamentul:	Secretariat, Suport Secretar
Cursuri de formare urmate de consilierul de etică:	0
II. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICĂ	
Nr. ședințe de consultare:	0
Nr. activități de formare în domeniul eticii:	0
Nr. funcționari publici care au fost instruiți prin intermediul acțiunilor de formare în domeniul normelor de conduită:	0
Nr. funcționari publici cu funcție de conducere care au solicitat consiliere etică:	0
Nr. funcționari publici cu funcție de execuție care au solicitat consiliere etică:	0
Nr. de spețe care au constituit obiectul consilierii etice:	0
Tipologii de spețe care au constituit obiectul consilierii etice:	0
Nr. funcționari publici cu funcție de conducere care au beneficiat de consiliere etică:	0
Nr. funcționari publici cu funcție de execuție care au beneficiat de consiliere etică:	0
Modalitățile de acțiune ulterioară a funcționarului public:	Nu este cazul
III. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ LA NIVELUL INSTITUȚIEI	
Cauzele nerespectării normelor de conduită:	Nu este cazul
Consecințele nerespectării normelor de conduită:	Nu este cazul
IV. MODALITĂȚILE DE PREVENIRE A ÎNCĂLCĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ ÎN CADRUL INSTITUȚIEI	

Modalități de prevenire:	-Chestionare pentru evaluarea gradului de cunoastere a prevederilor Codului de Etica si integritate la nivelul angajatilor Primariei Crevedia -Monitorizarea respectarii normelor de conduita de catre angajati si realizarea raportarii trimestriale/semestriale catre ANFP
V. MĂSURI ADMINISTRATIVE ADOPTATE PENTRU ÎNLĂTURAREA CAUZELOR SAU CIRCUMSTANȚELOR CARE AU FAVORIZAT ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CONDUITĂ	
Nr. măsuri administrative adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea normelor de conduită:	0
Enumerarea măsurilor administrative adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea normelor de conduită:	0
VI. CAZURI CARE AU PREZENTAT INTERES PENTRU OPINIA PUBLICĂ	
Nr. cazuri care au prezentat interes pentru opinia publică:	0
Descrierea pe scurt a cazurilor care au prezentat interes pentru opinia publică:	Nu este cazul
Motivele pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică:	Nu este cazul

INTOCMIT

Consilier - Dutu Gina

